

**Kategorija:** Klistiri

Tuš klistir

Šifra proizvoda: RIM0007278**Cena:** 6590 RSD*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u naš svet ekskluzivnih proizvoda koji unapređuju Vaše intimne trenutke! Kada govorimo o uživanju, važno je imati pravi alat koji će učiniti svaki trenutak nezaboravnim. Predstavljamo Vam naš vrhunski **tuš klistir**, savršeno dizajniran kako bi obezbedio maksimalnu udobnost i efikasnost. Ovaj inovativni proizvod će promeniti Vaš pogled na relaksaciju i zadovoljstvo.

Naš **tuš klistir** izrađen je od najkvalitetnijih materijala, garantujući ne samo izdržljivost, već i sofisticiran izgled. Srebrna boja dodaje notu elegancije i stila, čineći ga odličnim dodatkom Vašem kupatilu. Njegove idealne dimenzije, dužine 160 cm i prečnika 2 cm, osiguravaju lakoću upotrebe, a diskretno pakovanje težine samo 0.35 kg čini ga savršenim izborom za sve korisnike bez obzira na njihovo prethodno iskustvo.

Ulaganje u naše proizvode znači ulaganje u sopstvenu udobnost. Ovaj **tuš klistir** kombinuje funkcionalnost i estetiku, omogućavajući Vam potpunu kontrolu nad Vašim intimnim momentima. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, njegov uniseks dizajn čini ga savršenim za sve, a njegova lakoća korišćenja će Vas oduševiti.

Svi znamo koliko je važno imati alat koji ne samo da je praktičan, već i koji pruža dodatnu vrednost svakodnevnom životu. Naš **tuš klistir** omogućava Vam da se osvežite, opustite i uživajte u svakom trenutku, ne ostavljajući prostora za osrednjost. Svaka upotreba donosi novi nivo uživanja, obezbeđujući Vam potpuni osećaj zadovoljstva.

Posebno smo ponosni na našu posvećenost diskreciji. Razumemo koliko je važno očuvati Vašu privatnost, pa stoga nudimo diskretnu dostavu koja će doći pravo na Vašu adresu. Nema potrebe za brigom, Vaša porudžbina će biti upakovana na način koji obezbeđuje potpunu tajnost.

Pridružite se mnogobrojnim zadovoljnim kupcima koji su prepoznali kvalitet i efikasnost našeg **tuš klistira**. Ubrzajte svoju svakodnevnicu i dodajte dodatnu dimenziju zadovoljstvu, jer Vaša intimna zadovoljstva zaslužuju samo najbolje. Izaberite naš proizvod i otkrijte višestruke koristi koje donosi u Vaš život.

Ne propustite priliku da unapredite svoje rutine opuštanja i uživanja. Neka Vaš intimitet bude na prvom mestu sa našim **tuš klistirom**. U našoj online prodavnici dostupni su proizvodi koji će zadovoljiti i najzahtjevnije. Neka svaki dan bude prilika za novi užitak i istraživanje sopstvenih želja. Onda, zašto čekati? Posetite nas i ostvarite svoju kupovinu odmah!

Vaša osećanja zaslužuju najbolje, a naš **tuš klistir** je pravi izbor za vas. Uverite se sami u kvalitet, jednostavnost i efikasnost našeg proizvoda. Iskoristite priliku i dodajte ga u svoju kolekciju intimnih pomagala već danas!

Deklaracija

Model:	Tuš klistir RIM0007278
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Rimba
Boja:	Srebrna
Materijal:	Metal
Barkod:	8718924226261
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,35 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0007278-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0007278-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR